



百支队伍整装待发

省直机关环万佛湖健身走 千名干群向健康快乐出发

星报讯(马梅 记者 周卫星 文/图) 春暖花开,阳光灿烂。4月15日上午,由省直机关工委、省体育局、六安市人民政府、省直机关体育联合会联合主办的第十届省直机关环万佛湖环湖健身走活动,在风景秀丽的六安市万佛湖畔举行。省委常委、六安市委书记孙云飞,省直机关工委书记钱桂仑,省体育局局长高维岭等领导出席开幕式。来自省直单位的近100支代表队近1500名运动员参加了本次活动。

省体育局副局长陈海军介绍,该项活动举办了十届,已经成为名符其实的全民健身品牌活动;今年共有近100个厅局单位、近100位厅局级干部参加,起到了很好的引领作用;活动倡导“全民健身 美好安徽”,有力地推进了健康中国建设。

孙云飞宣布活动开始并祝愿大家“走出好心情!走出好身体!走出好气魄!”



健身走队伍行进中

健身走参与者感言:

健身走活动结束后,记者随机采访了部分参与者,请他们用一句话谈谈感受(排名不分先后)。

省文化厅徐以军先生:这种健身形式,提高了我们的身体素质,更加有利于促进工作。

省旅游局方少坤先生:对我们机关里的人员来说,这是一种很好的锻炼;健身的同时还可以看美丽的风景。

省交通厅董磊先生:这个活动非常好!绿色、健康、环保,很有意义!鼓励大家多走路,少开车。

省黄埔军校同学会史芬娜女士:健康!快乐!活动提振精神,使我们能以更好的状态投入到工作中去。

省国土资源厅范文斌先生:活动非常有意义,既锻炼了身体,又振奋了精神。

省直机关工委秦少锋先生:我运动!我健康!我快乐!

省委政研室吴瑾平女士:活动对大家身体健康有益。希望越走生活越好。

省检察院许刚先生:我们收获了健康快乐!活动让我们融入自然,增加了我们对美好生活的热爱。

“神行定海”拉开长三角运动休闲体验季大幕

今年安徽将承办两站,分别是黄山徽州区站和安庆岳西站



行走在定海绿色登山步道

4月15日~16日,2017长三角运动休闲体验季活动在浙江定海正式启动,来自安徽、浙江、江苏、上海的200余名运动大咖、体育旅游企业人士和媒体记者,走进千年古城定海,领略定海的山海胜景及海洋历史文化。

今年的体验季活动共设8站,其中安徽有两站,将分别在黄山徽州区、安庆岳西举行。

■ 星报浙江定海专电 记者 江锐

今年活动,定海启幕

自2014年以来,长三角运动休闲体验季已经连续举办了四届,活动旨在通过组织,吸引运动休闲爱好者、旅行社负责人现场参与体验活动的方式,激发民众对运动休闲生活的热情,促进社会对运动休闲产业的关注、参与和投入。

据了解,该活动是长三角地区体育产业协作的重要内容,由浙江省体育局、上海市体育局、江苏省体育局和安徽省体育局共同主办。

“好看、好吃、好玩、好空气,给你一个别样缤纷的春天。”这是首站浙江定海组委会给参与者的承诺。

在为期两天的活动中,参与者体验了目前已建成的约200公里的定海绿色登山步道,在充满海岛韵味的篝火晚会上“嗨翻天”,体验捡花蛤、抛缆、爬桅、纤船拉网等特别的海岛体育项目。第二天,到册子月亮湾风景区赏桥、观海、听潮。重头戏还在后头,在有1200多年历史的定海古城举行的一场趣味定向赛,比赛串联了定海最具古城特色的老街,准备了名人拼图、船模集赞、“找茬”渔民画、看字识海鲜、古民居探秘等任务,运动海味十足。

据悉,今年的体验季活动共设8站,将于4月起至6月底陆续在浙江定海、安徽徽州、浙江建德、上海青浦、江苏武进、安徽岳西、江苏浦口、浙江德清开展。

安徽两站,各具特色

“休闲旅游,难忘安徽。没有去过安徽的人,肯定会对安徽充满无限的期待,曾经去过安徽的人,肯定会对安徽留下难忘的印象,还想再去,因为安徽是个好地方,自然资源丰富、文化底蕴深厚,有好山好水徽文化。”省体育局副局长甄国栋的开场白幽默风趣。

5月6日~7日,就是相约徽州的日子了。整个活动线路贯穿全域旅游大景区,以潜口游客中心为起点,骑行至唐模谢裕大生态茶园,穿越有着“中国水口园林第一村”美誉的唐模景区,在古韵悠悠、乡情浓厚的水街上,体验温暖闲适的“小桥流水人家”,抵达“华东休闲养生第一村”蜀源。经历身体心灵的骑行之后,开始步行之旅,穿越通灵古道,行走在充满古徽州气息的山林间,最后抵达素有“天上水街”之称的灵山村村落,领略天上水街的美景。

安徽第二站将于6月10日~11日在岳西大别山彩虹瀑布启动,活动以“相约别山丽水,亲近梦幻彩虹”为主题,全站将邀你感受神秘北纬30度大别山腹地灵山秀水,天然氧吧的雄奇瑰丽、梦幻仙境,体验人与自然和谐交融。领略华东地区最壮美的梦幻彩虹瀑布和极野趣太极峡谷,享受天人合一的健康体验,游山水之乐,徒步越野,行精彩“虹”运;参与激情冲浪漂流体验赛,乘坐休闲游船,野外激情篝火,岳西站让您不经历风雨也能见彩虹。



“穿越古城”趣味定向赛